

BAJAI UJSÁG

MEGJELENÉSHELYE ÉS KÉRDŐNYVÁLTAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELKELŐS BEKÉRKEZTŐ:
FABINYI LILI.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2.25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hétfőnaponként reggel 7 órakor.

Megszivlelendő felszólítás.

(H.) Akárhányszor a Bajai Ujság hasábjain a magyar közönség részéről nagy elismeréssel fogadott cikkek látnak napvilágot, palástolt, de letagadhatatlan okokból tajtékozó visszhang kél a bajai „Független Magyarország” hasábjain. Így volt és így történik ez minden országok független magyarságai részéről, nemcsak Baján, de Newyorktól Mucsáig mindenütt, nemcsak ma, de évszázadok óta Széchenyin, Egánon, Istóczyon, Lendvai Istvánon, Méhely Lajoson, Kádár Lehelien keresztül mindenkor, valahányszor egy nemzeti alapon álló, gerinces cikkirő tud és mer a saját nemzeti fájának bátor védelmére kelni és van benne annyi öntudat, hogy nemzetének boldogulását fájának megerősödésében látja.

Csodálatosan egyöntetű vád e tajtékozó kirohanásoknál, megint csak Newyorktól Mucsáig a „felekezeti üldözés”, a „gyűlölködő uszítás” és „az egység megbontásának” vádja.

Hogy a vádaskodásnak a „liberális” lapok részéről hangulatkeltésre szánt ez a sablonja az egyes eseteknél mennyiben állja meg a helyét, azzal a főmedvények írói vajmi keveset törődnek, lévén a cél nem annyira az igazság keresése, mint inkább azoknak az érdekeknek mindenkor szervilis szolgálata, amely érdekeknek köszönik, újra csak Newyorktól Mucsáig e lapok rendszerint létrejöttüket, tekintet nélkül arra, hogy kik azok, akik az érdekszolgálatnak ez alárendelt munkáját akár hiányos nemzeti öntudatból, akár anyagi érdekből tudatosan, vagy tudatlanul vállalják.

A vádak elseje: a „felekezeti üldözés.” Bárki is nyílt szemmel, illetve a hajánál előrángatott vádaskodás szándéka nélkül olvassa el a Bajai Ujságnak „Szérummarhák” című, vagy bármelyik cikkét, az kétséget kizáróan megállapíthatja azt a tendenciát, hogy a Bajai Ujság soha „felekezeti” kérdéssel nem foglalkozik, amennyiben pedig foglalkozik, úgy teljes erővel propagálja a magyarság körében a felekezeti békét. Ahhoz viszont, hogy valaki, aki mint Rei-

ch néf d jött át a határon, ma pedig Román néven követ el gazságokat és veszteget, a felekezeti igazán nincs semmi köze.

A másik vád: a „gyűlölködés és uszítás”. Itt már aztán igazán csodálkozással kell megállnunk a sajátságos megállapítás feleit, amelyek a papirruhas, papiroskancsos, rothadtkonzerves, szérummarhás csalóknak a Bajai Ujság által való ki-pelengézésében „az egész cikket végigvonuló legvadabb uszítást” keres. Az, hogy mind eme gatzettekben, legalább is mint fő értelmiszerzők, a Román Reichenfeldek jeleskedtek, — de akkor is nem mint felekezet, — arról a Bajai Ujság, sem pedig annak „szerkesztőnöje” valóban nem tehet. A kivételes hovatartozandóság ilyen esetekben nem lehet védőbástyája a nyilvános kritikának, sem pedig e körülmény fel-elítésének, bármennyire is szeretné ezt a F. M. az „egység megbontásaként” feltüntetni. Ugyan miféle „egységei” bont mag családok ki-pellengézésével a Bajai Ujság?

Legjobb szerettük volna a F. M. e támadó cikkét okulással teljes egészében leközölni. Annál is inkább, mert a handabardázó támadás igen hamarosan egy határozott célzatban csucsosodik ki. Irányul pedig e célzat a hirdetőik egy részének az „antiszemita” Bajai Ujságban közzetett hirdetésükről való lebeszélésére. Ez etikailag mindenesetre kis e meg-gondolandó lépés lett volna egy városban, ahol a kerülendő ujságon kívül csakis egyetlen második lap van és ugyanez a lap teszi egyúttal e megszivlelendő proposíciót. Meg-gondolandóbb lett volna annál is inkább, mert minden becsületes, dolgozó, tiszteletes munkából élő ember Baján, iparos, kereskedő, munkás, avagy szellemi foglalkozó, jól tudja, hogy a tisztes munka és őszinte hazafias érzés meleg kapcsolatot terem közte és a Bajai Ujság között, nemzetiségileg bártová is tartoznak a „felekezet” még ennyire sem jöhet szóba.

Amikor tehát e kétségbevonhatatlan tények biztos tudatában a tisztes polgár, — bárki, — jól felfogott üzleti érdekét tekintve, hirdetésével is

Meleg ünneplésben részesült bérma-körutján gróf Zichy Gyula kalocsai érsek.

Gróf Zichy Gyula kalocsai érseket bérma-körutján lelkesen ünnepelték az egyes községek. Különösen Mélykut és Janoshalma nyilvánították hódulatukat impozánsan és szeretetteljes fogadtatásban részesítették a főpásztort, akit ez a szép ragaszkodás és tisztelet nagyon kelemenesen érintett. A többi községek, Kiszállás, Borota és Rém is szintén említést érdemelnek az érsek méltó fogadtatására kifejtett nemesszolgalmukban.

Az érsek Mosonyi Dénes pápai prelátnak, Bisztrai Baluk Gyula, Bács-bodrog vármegye főispánja és dr. Szaboljevits Dusan alispán kir. kormányfőtanácsos kíséretével végezte bérma-körutját.

Rémről, ahol szerdán bérma-lt, Markó Jenő dr. kalocsai főszolgabíró kíséretében a pestmegyei Dusnokra ment, hogy megkezdett egyházi misz-szióját ott folytassa.

Délszerbiai hírek szerint a komitác-sik támadást készítenek elő Macedonia ellen.

— Altitólag három irányból támadják meg Jugoszláviát —

A Bajai Ujság hivatalos értékű jugoszláviai tudósítása egész sereg rendkívül érdekes jugoszláviai kül-és belpolitikai eseményről számol be május 18-iki kelettel.

E figyelemreméltó események egyike, hogy délszerbiai hírek szerint a komitác-sik és a kaecások tá-madást készítenek elő Macedonia ellen.

A Macedón Komité Albániába szállítja csapatait és állítólag kész a terve arra, hogy ezek a csapatok három irányban is támadják meg Jugoszláviát.

A támadási terveket Protogerov

generális készítette elő. Hogy a tá-madás nem történt meg május 15-én, — hogy ezt előre látták, — annak oka, hogy a komitác-si csapatokat Albánia belsejébe kellett rendelni Achmed Zogu kormányrendszerének a megerősítésére. Amikor ez megtörtént,

akkorra várható a komitác-sik esküje Jugoszlávia ellen.

Szerb részről Délszerbiában számos letartóztatás van folyamatban. A hadsereg egész falvakat körülzár, hogy fegyverek és komitác-sik után kutasson.

Felrobbantották az iskolát, dinamittal megölték a tanítót és papot egy amerikai városban.

Hetvenöt gyermekvával áll az amerikai Beath városában. Newyorki jelentés szerint déli tízenkét órakor, mikor az iskola zsufolva volt, dinamittal felrobbantották az iskolát, ugyanakkor a lelkes és tanítói lakást is. 75 gyermeket, a lelkeszt, a

tanítót darabokra tépte a dinamit.

A rettenő felháborodást keltett borzalmas tett híre szerint maga a tanító követte volna el, aki szintén halálát lelta a tanítói lakás robbanása alkalmával. A tett okáról bővebb tudósítás még nincs.

felkeresi az elterjedt és közkedvelt Bajai Ujságot, alig hihető, hogy az illető hajlandó lenne a nagy Román-Reichenfeldeknek ugyane lap hasábjain kritika tárgyává tenni, mindenkinek ártó gatzetteivel azonosítva magát, a F. M. felháborodásba épített,

de sokak által üzleti szírenhangok-nak érthető szives felszólításának eleget tenni

Mindezekkel kapcsolatban végül annyit, hogy a magyar ügyészséget nem szükséges kötelességére figyelmeztetni.

Háló, ebédlő,
szalon & konyha

BUTOROK

minden elfogadható
árért részletre is
beszerezhető. :-:

SZABÓ FERENC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. sz. — Telefon 240.

Önnek lesz legszebb cipője a városban
Keresse fel a

Lichter cipőárúháza

Uránia mozipalotában. — Elegáns férfi cipő 20 P-től, női cipő 16 P-től
Tisztviselőknek kedvezményes fizetési feltételek.

Segítség a fagykárosultaknak

Bud János pénzügyminiszter Szabolcs vármegye főispánjával, Kállay Miklóssal, a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara elnökével tanácskozásokat folytatott, azokat az országos nagy károkat illetően, amelyek a gazdákat, főleg Szabolcs, Szatmár, Bereg, Hajdu és Békés vármegyékben sújtották igen érzékenyen. A legnagyobb fagy azonban mégis Somogy vármegyében pusztított, ahol az újabb értesítések szerint sokkal nagyobb arányú a fagykár, mint azt az első jelentések után ítélték. Most segélyakció megindítását várják a fagykárrel sújtottak, akik nagyobb mértékű adóelengedésben is részesülnek.

Bácsalmás az országos dalosversenyen.

Az augusztus 13—15-én tartandó szegedi országos dalosversenyre a Bácsalmási Daloskör is bejelentette részvételét. A dalárdisták Huszár Ákos helyettes-főjegyző elnöki karmestersége alatt már nagyban készülnek a dalosversenyre és a magyar népdal-csoportban vesznek részt.

Marschall Ferenc is részt vesz a római kongresszuson.

Schandi Károly földművelésügyi államtitkár vezetésével négytagú magyar csoport vesz részt a május 26-i római mezőgazdasági világkongresszuson. A küldöttségben lesz Marschall Ferenc gazdasági főtanácsos, a jánoshalmi kerület országgyűlési képviselője is.

Óbecsén lesz a megszállott terület reformátusainak közgyűlése.

Jugoszláviából érkezett hírek szerint a bácskai református egyházmegye valószínűleg Óbecsén fogja megtartani ezidei közgyűlését.

Szépen dolgozik a jugoszláviai Magyar Párt.

A jugoszláviai Magyar Párt jelenleg nagyban készül a pünkösdkor tartandó gyűlésére. Ezenkívül falvak szerte tartat műkedvelői előadásokat, amelyek mind igen látogatottak és a legszebb anyagi sikerrel végződnek.

E hó végén nyílik meg a gyümölcsfaápolás második tanfolyama.

A m. kir. földművelésügyi miniszter kezdeményezésére és rendeletére a bajai m. kir. kertészképző iskola 1927. évben három részből álló gyakorlati gyümölcsfaápolási tanfolyamot tart.

Első tanfolyamát a téli, illetőleg korai tavaszi hónapokban már meg is tartotta a gyümölcsfák téli ápolásáról, gondozásáról, metszéséről. A második hat napos nyári tanfolyam május hó 30—31. és június hó 1—2—3—4. napjain lesz. Tárgya az

időszerű munkálatok helyes és okos szerű keresztülvitele, nyári metszés, törzsnevelés, védekezés, permetező anyagok megválasztása és elkészítése, helyes permetezés stb.

Államköltséges ingyenes helyre a tavaszi tanfolyamra felvételket veszik újlag fel, míg saját költséges helyre így a gyümölcskedvelők, vincellérek, kertmunkások stb., a tanfolyamot bármely napon látogathatják.

A tanfolyam május 30-án reggel 8 órakor kezdődik.

Láng János tegnap érkezett Bajára, hogy részt vegyen a Katolikus Népszövetség zárandoklatán.

Pénteken délután dr. Ceizlinger Lajos kiscsávolyi plébános kíséretében Kalocsáról autón Bajára érkezett Láng János országgyűlési képviselő, a kiváló szónok, hogy részt vegyen a máriakönyvi nagy zárandoklaton, melyre élénk mozgalommal készül a Katolikus Népszövetség.

Dr. Krump József népszövetségi titkár és dr. Bendy Nándor műegyetemi tanár ma, szombaton este a 8 órai vonattal érkeznek meg Bajára. Fogadtatásukon megjelenik Amler Antal képzőintézeti igazgató, a Népszövetség elnöke és P. Yugh Miklós szentferencendi plébános, a Népszövetség vezetője.

Láng János bajai tartózkodása alatt dr. Ceizlinger vendége lesz, dr. Krump és dr. Bendy a szentferencendiek plébániáján szállnak meg.

Vasárnap, 22-én reggel fél 8 órakor szentmise lesz a Szent Antal templomban, 8 órakor a templom előtt gyülekezés a népszövetségi zászló alatt.

Kérkezés után 10 órakor magyar nagymise és szentbeszéd. A misét, melyen a Szent Ferenc III. rendjének énekkara énekel, P. Yugh Miklós plébános, a beszédet Tóth Ker. János, a cisztercita rendű reálgimnázium hittanára tartja.

Csátalja, Monostor, Vaskút, Szeremie községek zárandoklói híveit Schreider Ferenc csátaljai adminisztrátor vezeti. Ugyancsak 9 órakor németnyelvű nagymisét és szentbeszédet mond.

A központi kiküldöttek mindegyike a keresztény magyar társadalom nemzeti és hitéletének megszilárdí-

tása érdekében nagyhorderejű szövegeket mond.

A Népszövetség vezetősége kéri tagjait, hogy a szombaton este érkező két budapesti vendég üdvözlésére a már jelzett időben jelenjenek meg az állomáson. Vasárnap reggel pontos időben történik az indulás, amire valamennyi zárandokló figyelmét a vezetőség ezúton is felhívja.

Ismét furatot ártézi kutat Bácsalmás.

Bácsalmás község újabb ártézi kutat furatott a közegészség biztosítására, Medve István hercegszántói kútfurómasterrel. Az új vízforrást a község nagy örömmel fogadja, mert az számukra nagyon fontos és szükséges. Ugyancsak Bácsalmáson több mélyfúrású kut létesítése is folyamatban van.

Még mindig egyenetlenségek dúlják fel Kína békéjét.

A hankai és a pekingi csapatok között tengeri ágyuharcok és nagy szárazföldi ütközetek voltak. Mindkét harcoló csapat jelentékenyebb károkat szenvedett az ütközet következtében.

Pekingi jelentések szerint Vu Pu-Fu csapatai az egész északnyugati vonalon megverték a hankai csapatokat. Most a hankai csapatok megkezdték teljes visszavonulásukat.

Lindsberg amerikai pilóta nekivágott az Océánnak. Byrd pilóta is startra készen áll.

HIREK.

A hét programja.

Május 22-én vasárnap a Katolikus Népszövetség nagy zárandoklata Máriakönyvére.

Május 22-én, vasárnap délután 3 órakor az ágostai hitvallású evangélikusok évi rendes közgyűlése az evangélikus templomban.

Május 22-én, vasárnap d. u. Bácsbodrog vármegye nagy levante versenye a sporttelepen.

Május 28-án, áldozócstörtökön délután 5 órakor PSC—BSE barátságos football-mérkőzése.

Május 27-én, pénteken este fél 9 órakor a Bajai Liszt Ferenc Kör Dohnányi hangversenye az Urániában.

Eifeledett homokdombok...

Roppant kedves, szép aranyos sárgaszínű, kisebb-nagyobb homokdombok ragadják meg a szemlélő figyelmét, ha végig megy a vasúti park vadregényes, lombos fái alatt.

Ezeknek a fáknak és a körülük elterülő, szerény észrevétlenségben meghuzódó kecses fülimitációnak megvan az az egyedülálló sajátosságuk, hogy mindig változatlan egyformaságban találhatók, kideríthetetlen idők óta és időnkig.

Valószínűleg ennek a hatása alatt lelhető ugyanazon állapotban már napok óta az említett homokkupoknak összesen tizenegy egymásután következő csoportja is.

A fő járat ugyan már jó ideje elárulja, hogy milyen célzattal kerülhetek ide, a többi dombocska azonban eleven kérdőjelként, bánatosan áll az árva magányban.

Azaz, hogy már nem állnak magányban s ezzel ugyálszük megoldódott rendeltetésüknek homályba burkolt kérdése is. Kedves apróságok, vidám gyermekek avatták szeretettel felkeresett játékhelyükké s a vonatkert hatalmas fái alatt egymás után épülnek fel az ősi várkastélyok, bástyák, falak, alagutak, simau u kertek a szorgosan sürgölődő kezeccskék alatt. Néha egy-egy csöppesség úgy beássa magát, hogy alig látszik ki a homokból.

Szinte kár, ha egyszer majd a hivatalos gereblyék ráakadnak az eifeledett buckákra és szétszórják az utakon, gyermekfantáziák boldog érvényesülésének e rögtönzött színhelyét.

Anglia megszakítja Oroszországgal a diplomáciai viszonyt.

Takarítson Vámpyr porszívógéppel.

Kapható bajai képvisletünknel, legkedvezőbb részletre, Attila-utca 21. sz.

— Öngyilkos mélykúti asszony. Szabó Györgyné sz. Bedákovics Erzsébet mélykúti asszony öngyilkossági szándékából elvágta a nyakát. Az elméjében zavarodott asszonynak ez már a második öngyilkossági kísérlete. Súlyos állapotban a bajai kórházba szállították.

— Klebelsberg kultuszminiszter meglátogatta Ungváry László híres faiskoláját. Az Ungváry László rt. világhírű ceglédi faiskoláinak vasárnap előkelő látogatói voltak: gróf Klebelsberg Kunó kultuszminiszter, Preszly Elemér, Pest vármegye főispánja, dr. Erdély Aladár Cegléd város képviselője, több államtitkár, országgyűlési képviselő és városi notabilitás kíséretében bejárta a nagyszabású kertészeti telepeket. A vendégek nagy érdeklődéssel tekintették meg a látványosságokba menő modern telepet és a legnagyobb elemekkel nyilatkoztak a látottakról.

— Közrekerült iskola tolvaj. A bajai ügyészség fogházába szállították Halász Márton 22 éves hergelyvici legényt, akit azzal vádolnak, hogy még a múlt év decemberében 3 millió 600 ezer korona pénzt lopott a helybeli iskolából. Az ügy csak később derült ki és hosszú nyomozás után egy Szentlászló pusztán lakó gazdánál találták meg a tettest a csendőrök.

x Klauber-féle Korzó Kioszkban már naponta fagyalt, jegeskávét, vegyes felvágott, frissen csapolt sör, kitűnő csongrádmelieki borok, torták és vegyes sütemények kaphatók. Markovics Ferenc cukrász.

x Aidot állapokban lévő nők és ifjú anyák a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatát általános gyomor- és bélműködést érnek el. Az újabbkori nőgyógyítás főképviselelője a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalommentesen hatónak találták. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

x Rögóta érzett hiányt fog a Singer Varrógép r. t. május hó elején újból megnyíló fióküzete kielégíteni. Az újonnan megnyíló Singer fióküzlet Baján, Erzsébet királyné utca 10. szám alatt létesül, ahol ezenül

újból kaphatók lesznek a sokáig nélkülözött Singer varrógépek, Singer alkatrészek, Singer tűk, Singer fonál, Singer olaj stb.

Laptulajdonos: Új Elet nyomda r. t.
Felelős kiadó: Moravosik Győző.
Kiadóhivatali kezelője: Goldberger Jenő

1927. Pk. 11366/1. számhoz.
Vglt. 554/927. sz.

Árverési hirdetés.

Dr. Magyar Imre budapesti ügyvéd által képviselt Alexy és Uhlarik javára 1081 P 70 f. követelés és járulékaik erejéig a bpesti közp. kir. járásbíróóság 1926. évi PXX 188109/3 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1927. évi március hó 21. én lefoglalt 844 P becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíróóság fenti számú végzésével az árverés elrendeltétven, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 § a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltatók javára is a végrehajtást szenvedő illetékben Baján, Szent István tér 11. sz. alatt leendő megtartására határidőül 1927. május hó 30. napjának délelőtt 10 órája tűzött ki, amikor a bíróság lefoglalt üzletberendezés és különféle villany- és rádiófelszerelési cikkek s egyéb ingóságokat a legtöbbet igényelőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Baján, 1927. évi április hó 14.

Adorján
kir. bír. végrehajtó.

CORSO MOZI

Máj. 22. én, vas. d. u. fél 4, 6, fél 9 ó

Stencziós műsor!

Fegyverek

Izgalmas vadnyugati történet 8 felv.

Főszerepben: HOOD GIBSON.

Ezt megelőzi:

Stella Maris

(A tenger csillaga)

Univerzál attrakció 7 felvonásban.

Főszereplő: MÁRY PHILBIN.

HIRADÓ

UBANIA MOZGO

1927. évi május hó 21. én, szombaton d. u. 6 és fél 9 órakor.

Fil Leó világhírű operettje

Elvált asszony

Filmoperett 9 felv. — Főszereplő: MADY CHRISTIENS.

Ezt megelőzi:

20 évesek

vigjáték 8 felv.
HIRADÓ.

Játsza: CLARA BORR
HIRADÓ.

A bajai kir. bíróság mint tkvi hatóság.

5834/1927. tkvi szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Vnenk Valéria végrehajtónak Nemes József és neje végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság utóajánlatra az újabb árverést 800 P tőkekövetelés és járulékaik, valamint a csatlakozottaknak kimondott Kaidl Mici Mária bajai lakos 900 P tőke s jár., Bank és Kereskedelmi rt. bajai cég 8000 P tőke s jár. és 1600 P tőke s jár., Freund Antal és Fűöp bpesti cég 3052 P tőke s jár., Salamon Jakab és társa bpesti cég 1533 P 10 f. tőke s jár., Löwy Dezső rémi lakos 1600 P tőke s jár. és 2400 P tőke s jár., Kronberger-féle faipar rt. bajai cég 163 P tőke s jár., Wertheim Zsigmond paksi lakos 145 P 32 f. tőke s jár., Sándor László 400 P tőke s jár., Tomanovics György 428 P 80 f. tőke s jár., özv. Loschitz Béláné sz. Milkó Zsófia 160 P tőkekövetelés és jár., behajtása végett a bajai kir. járásbíróóság területén levő Baja városban fekvő s a bajai 5309. sz. betétben A) I. 2., sorszám 2504/1 helyrajzi szám alatt foglalt 186 négyszögöl területű Gr. Batthyányi utca 27. szám alatt levő ház Nemes József nevében álló felerészére 2932 P 50 f. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1927. évi június hó 13. napján délután 3 órakor telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4. sz. 20. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kikiáltástól letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kikiáltásnak átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 160., 170. §§.; 1908. XL. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerint megállított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.).

Baja, 1927. évi máj. hó 14. napján.

Dr. Ríchtzeit sk. kir. bírós.

A kiadmány hitelűl:

Mayer irrodafőtiszt.

RÖFÖSÁRUK:

Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-utca 6. sz.

Korábban indul mint eddig az Autóbusz.

Autóbusz menetrend változás.

Indul: Bajáról Kalocára reggel — — 5 órakor.
Bajáról Felsőszentiványra reggel — 5 órakor.
Bajáról Felsőszentiványra délután 12 óra 30 perckor.

BÁCSKA legnagyobb ÁRUHAZA ZÁDOR BAZAR BAJA.

Az OMKE tagjai,

kik igényt tartanak mindazon kedvezményekre melyeket tagsági igazolvánnyal megszerezni lehet (szálloda, színház, hangverseny, fürdők, később hajó utazási) azok küldjék el fényképeiket — mely 6x9 cm.-nél kisebb ne legyen — 50 fillér kíséretében Zádor Oszkár titkárhoz.

Kalpanter-fele vendéglőt

átvettém.

Elsőrendű étel- és italokkal szolgáló bár és a legpontosabban kiszolgáló reggeli- és esti vendéglő.

Szabó Lajos vendéglős, Erzsébet királyné-u. 27.

Képes levelezőlap

nagy választékban kapható

„UI ÉLET R. T. KÖNYV ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN

Váron eladónak árkedezmény.

Szűcs- és szőrméaru:

legdivatosebb, legújabb

Mormer Ferencné,

Baja, Erzsébet királyné-u. 27.

Ruházati cikkek:

Legújabb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

rőfiskereskedése Erzsébet kir. utca 6

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek,
kötőgépek, irogépek,
szak szerű beszerzése



Fränkel és Horváth-nál,

Baja, Budapesti ut 15. szám.

Telefon: 288.

Baja telefonon szükség esetén.

Telefon: 288

Már tudja mindenki,

hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald u. 2. szám alatt, Mészáros Pal „Gondviselés” című

uj temetkezési vállalat

legelőbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választék. — Elvállal egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Huscsomagolópapir

hentesek és mészárosok részére, kapható az
UI ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.

10 kg. vételmél árkedezmény.

Gyerekek!

Fejtsétek meg ezt
a rejtvényt.

100 a a a is A v G e.

A megfejtést küldjétek be a
„TÜNDÉRVÁSÁR”

kiadóhivatalába, Budapest, V. B.
Akadémia-utca 10.

A megfejtők között sorozást rendezünk. Minden megfejtő nevét leközzöljük a „TÜNDÉRVÁSÁR” legközelebbi számában, éppen ezért kísérvétek figyelemmel a „TÜNDÉRVÁSÁR” következő számait.

Ha nem ismernéd még a „TÜNDÉRVÁSÁR” képes heti gyermeklapot, még ma okvetlen kérj a kiadóhivataltól

ingyenes mutatószámot.

Előfizetési ár negyedévre ssak 1 pengő 20 fillér. Egyes szám ára 10 fillér és mindenütt kapható.

Gőzekefűtőt keresünk,

kinek hosszabb gyakorlata van,

almolnárt

jó bizonyítványokkal alkalmazunk. Pályázók jelentkezzenek az Uradalom Igazgatóságánál Püspökpusztán.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Személyesen győződjön meg arról,

3 hogy cipőruházamban ugyan olyan árakban vásárolhat vagy mérték szerint megrendelheti cipőszükségletét, mint bárhol másutt készpénzért. RAKTARON tartok kizárólag saját készítményű, elsőrangú anyagból készült férfi, női- és gyermekcipőt. CIPÓJAVÍTÁSAIT saját műhelyemben gyorsan és pontosan elkészíttetem, olcsóbban mint bárhol. — Évi barietben 100 pengőért készítek 4 pár férfi vagy női cipőt, 2 pár fejelést talpalással és 2 pár féltalpat sarokkal.

Bőr és Cipőversenyárúház Baja,

Kossuth Lajos-utca II. szám.

Tulajdonos: KRAUSZ LAJOS.

Trenesén Leptic

(Sztovenszki)

természetes hőforrások és iszapfürdői
csúszkő, közvenyt, iszapast,
csodás hatással gyógyítanak. Pencő 40 Ke.-től
Informatió: A fürdőigazgatóság
útján.

PÉCSKAI VLM03 volt m. kir. áll.
rendőrségi detektiv

magánkutató irodája.

Baja, Szt. György u. 74. (saját ház)

Diszkrétan nyomoz, puhatol, megfigyel, megles, informál és információt beszeres.

Összekötőítés: Budapest, Bécs, Berlin, Prága, Amerika. Levélbeni meghívásra házihoz megy.



Ujból megnyílik
május hó elején

A

SINGER

főküzlet

BAJA,

Erzsébet kir.-né u. 10.

Ejjeli szolgálatot tart

máj. 16 ól máj. 22

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS

és LOVASSY ÖDÖN.

gyógyászatai.